



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPIȚIE
NR. 42 - MUNICIPIUL BUCUREȘTI**
**pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European
și pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul
2024**

str. Batiștei nr. 13, sector 2, tel: 021.795.29.66 e-mail:
bm.bucuresti@bec.ro

DECIZIA nr.12 din 08.05.2024

Privind respingerea solicitării domnului Rădulescu Alexandru Gabriel de a înregistra pe prima poziție a buletinului de vot a denumirii PLG Rădulescu Alexandru Gabriel

La data de 02.05.2024 a fost înregistrată sub nr.175 solicitarea petentului Rădulescu Alexandru Gabriel de înregistrare pe prima poziție a buletinului de vot la alegerea Primarului General al Municipiului București a denumirii PLG Rădulescu Alexandru-Gabriel și a însemnului electoral PLG pentru a își exercita dreptul de a fi ales în calitate de cetățean eligibil.

Analizând solicitarea formulată de către petentul Rădulescu Alexandru Gabriel constatăm următoarele:

Conform pct. 88 din *Calendarul acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 199/2024, depunerea candidaturilor la alegerile pentru autoritățile administrației publice se poate realiza până în data de 30 aprilie 2024.*

Potentul Rădulescu Alexandru Gabriel nu a înregistrat un dosar de candidatură pentru funcția de Primar General pentru a figura pe buletinul de vot, astfel că nu ne aflăm în prezența unei candidaturi rămase definitive, solicitarea petentului fiind lipsită de orice suport juridic.

Pentru aceste considerente, solicitarea petentului va fi respinsă ca neîntemeiată.

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPIȚIE NR.42 - MUNICIPIUL BUCUREȘTI

DECIDE:

Respingerea solicitării petentului Rădulescu Alexandru Gabriel ca neîntemeiată.

Cu drept de contestație în termen de 24 de ore de la afișare.

Prezenta decizie se comunică petentului.

Pronunțată în ședință publică, astăzi, 08.05.2024.

Președinte,

Judecător MIRELA-ALEXANDRA POPESCU



Locțiitor, Georgiana-Edwina Ghiță

Membru, Nicoleta-Gabriela Grigore Reprezentant AEP

Membru, Mădălina-Andreea Mustăreață– reprezentant PSD

Membru, Cristina-Ileana Ivanovici– reprezentant PNL

Membru, Emil Duhnea – reprezentant USR

Membru, Valentin Tiberiu Drăgoi– reprezentant AUR

Membru, Cristian Vizi - reprezentant UDMR

Membru, Maria-Letiția Erzian-Dumitru - reprezentant al Grupului parlamentar al minorităților naționale.

Membru, Ceti Claudiu Octavian- reprezentant PRO România

Membru Cambosie Emanuel- - reprezentant Partidului Mișcarea Populară